
 

CYKLUS PŘEDNÁŠEK  

ROK MILOSRDENSTVÍ 

ZNÁMÉ OSOBNOSTI NABÍDNOU ZAMYŠLENÍ NAD EVANGELIJNÍ VÝZVOU  

V ROCE MILOSRDENSTVÍ, KTERÝ VYHLÁSIL PAPEŽ FRANTIŠEK: 

 
1. března    KAREL SATORIA 
katolický kněz, autor knížky Život je sacra zajímavej a knížky Povoláním člověk.  Jeho úvahy lze 
slyšet v Ranním slově v ČRo a pravidelně v pořadu Na druhý pohled v TV Noe. V minulosti působil 
ve farnostech na Moravě, dva roky jako generální vikář brněnské diecéze. Pak jako trapistický 
mnich prožil deset let v klášteře Sept Fons ve Francii. V současné době je administrátorem 
farností Dobříš a Svaté Pole. 

8.  března   STANISLAW GÓRA  
současný prezident Arcidiecézní charity Praha, je polský kněz, který od roku 1992 působí v ČR, 
nejdříve v Praze Stodůlkách, pak deset let ve farnosti Dobříš a nyní je farářem v Praze Vršovicích. 
Dlouhodobě spolupracuje s pražskou Charitou. Je také kanovníkem karlštejnské kapituly a zastává 
funkci okrskového vikáře. V poslední době založil a koordinuje pastoraci neslyšících. 

15. března  ANGELIKA PINTÍŘOVÁ  
řádová sestra, boromejka. Jako vychovatelka se stará o drogově závislou mládež ve výchovném 
ústavu pro chlapce. Je jednou z ošetřovatelek, které pečovaly o Václava Havla. Vyučuje 
dramatickou výchovu na VOŠ pedagogické. Na ČRo pravidelně moderuje nedělní pořad „Jak to 
vidí...“. Je diecézní ředitelkou Papežského misijního díla.  

 

12. dubna   MARIE SVATOŠOVÁ 
MUDr. Marie Svatošová je lékařka, spisovatelka (knížky Hospice a umění doprovázet, Až k prolití 
krve, Kmotra na e-mailu aj.) a publicistka. Je zakladatelkou a vůdčí osobností českého 
hospicového hnutí, založila občanské sdružení  pro podporu domácí péče. V roce 1995 otevřela 
první hospic v ČR v Červeném Kostelci.  

  

Přednášky se konají vždy v úterý od 19.30 
 v Pastoračním centru sv. Tomáše 

Vstupné dobrovolné.  
 

ŘKF Dobříš, Pastorační centrum sv. Tomáše, Na Nábřeží 1650, Dobříš 263 01, tel. 602 308 881;  
e-mail: pcstomas@volny.cz; www.farnostdobris.cz 

 
Projekt podpořilo Město Dobříš  
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